

## SPORT

## FOTBAL

# Admiráci vzpomínali, přijel i Uhrin

Předvánoční setkání „staré gardy“ Admiry Praha, tedy jejich bývalých hráčů, trenérů a funkcionářů, je už řadu let pěknou předvánoční tradicí. Letos si přijela 5. prosince navečer do restaurace U Hofmanů nedařle od admiráckého stadionu zavzpomínat asi padesátka věčně mladých milovníků fotbalu. A mezi nimi i zajímavé osobnosti spojené s kobyliským klubem.

Například legendární trenér české reprezentace a pražské Sparty Dušan Uhrin, který svou trenérskou dráhu začínal právě v Admiře, Zdeněk Peclínovský, který v lize kopal jak za Slavii, tak i za Spartu, nebo Jaroslav Marek, jenž si zahrál ligu za Bohemians. Nechyběl ani Jaroslav Nebeský, který oblékal dres Spartaku Hradec Králové.

Z těch starších hráčů připomeňme aspoň Františka Novotného. Ten ve druhé lize vstřelil za kobyliský tým vítězný gól proti Železárnám Prostějov, jejichž branku hájil pozdější mistr Evropy, několikanásobný mistr ligy a jeden z nej-



▲ Členů staré gardy kobyliského klubu se sešlo asi padesát

lepších gólmánů světa Ivo Viktor. Přítomné potěšila i účast někdejšího útočníka Admiry Petra Lemeže, dnes význačného specialisty – hematologa působícího v Anglii. Je třeba poděkovat organizátorovi

akce Pavlu Křečkovi a sponzorům, kteří umožnili její konání a uhradili občerstvení.

Jedna věc ale „starou gardu“ trochu trápí. A sice nevýrazné výkony jejich současných následov-

níků v České fotbalové lize. Admira je totiž po podzimu ohrožena sestupem do divize, a tak budou její bývalí hráči na jaře držet palce, aby ligová soutěž v Kobylisích zůstala. ◀ -api-

## BEE BALL

## O první školní turnaj byl velký zájem

T ballová školní liga Prahy 8, kterou již šestým rokem úspěšně pořádá softbalový klub Joudrs Praha ve spolupráci s radnicí osmého obvodu, se rozrostla o novou kategorii. K současným dvěma přibyl Bee ball určený pro děti z 1.–2. tříd ZŠ a nejstarší ročníky mateřských škol. Historicky první školní Bee ballový turnaj Prahy 8 se uskutečnil 9. prosince v tělocvičnách ZŠ Žernosecká.

A hned tento úvodní turnaj zaznamenal početně velmi silnou účast. Ve dvou základních skupinách se do bojů s vervou pustilo osm družstev z pěti základních škol Prahy 8. Domácí ZŠ Žernosecká postavila do turnaje dokonce čtyři týmy. Většina zúčastněných hráčů a hráček navštěvuje školní kroužky sportovních her, kde se s tímto pálkovacím sportem pro nejmen-



ší seznamují. A i když jej někteří trénovali teprve krátce, přesto byly během turnajových zápasů k vidění pěkné akce i razantní odpaly. Za neobvykle velkého zájmu přihlízejících i vypořádávajících rodičů se do finále probojovala ZŠ Doláčkova a třetí tým domácích, který k velké radosti fandících spolužáků nakonec vybojoval 1. místo. Bronzový stupínek pak získalo družstvo ZŠ Glowackého.

Velké poděkování zaslouží učitelka Lucie Veselá ze ZŠ Žernosecká za pomoc při organizování a samotném průběhu soutěže i vedení školy za poskytnutí prostor k uspořádání turnaje.

Turnaj ukázal, že Bee ball je svou širokou variabilitou vhodnou hrou pro týmové sportování. Pravidla i velikost hřiště lze uzpůsobit podle počtu a úrovně hráčů, navíc se hraje bez rukavic, takže chytání a házení měkkých míčků je zcela přirozené a nedělá problémy ani úplným začátečníkům. Jejich nadšení, zápal pro hru i povedené zákroky jsou pak nejlepší odměnou pro ty, kteří jim věnují svůj čas při trénincích. Věříme, že tato nová hra pronikne i do dalších škol a školek nejen Prahy 8 a že se na další turnaj sjede ještě více družstev. ◀ -jf-